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Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Για ορισμένα στελέχη του ΠΑΣΟΚ, πρόεδρος του 
κόμματος δεν είναι ο Νίκος Ανδρουλάκης, αλλά ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης.»

Σοφά λόγια
«Όσα περισσότερα κατέχει ένας άνθρωπος παραπάνω 
απ’ αυτά που χρησιμοποιεί, τόσο πιο αγχώδης γίνεται.» - 

Τζωρτζ Μπέρναρντ Σω, 1856-1950, Ιρλανδός συγγρα-
φέας, Νόμπελ 1925

Καλόο!
Μπαίνει ένας τύπος σε ένα στούντιο που φτιάχνουν 
τατουάζ και λέει στον ιδιοκτήτη:
«Γεια σου καλλιτέχνη, ένα τατουάζ θέλω να κάνω. 
Αλλά για πες μου πρώτα, πονάει;»
«Εξαρτάται από την περιοχή!» 
«Από Λάρισα είμαι!»

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

ρει όσους βοήθησαν στην ανάπτυξη τού 
Ελληνικού Κέντρου Προνοίας που δεν 
είναι πια μαζί μας. 
«Ο Κόσμος» θα προσθέσει από δική του 
εμπειρία τις δικές του ευχαριστίες στο 
Ελληνικό Κέντρο Προνοίας για το μεγά-
λο κοινωνικό του έργο και τα πιο θερμά 

συγχαρητήρια στον κ. Μαγδαλόπουλο 
με τους πολύτιμους συνεργάτες του.

Η 
πολιτειακή κυβέρνηση ΝΝΟ διέταξε να 
γίνει αμέσως έλεγχος των υπηρεσιών 
που φροντίζουν άπορα παιδιά, ύστερα 
από καταγγελίες ότι δυο παιδιά πήγαι-

ναν στο σχολείο πεινασμένα και παγωμένα από 
το κρύο, όταν η υπηρεσία πού φροντίζει παιδιά 
πληρωνόταν χιλιάδες δολάρια κάθε ημέρα για 
τον σκοπό αυτό.
Σε μια συγκλονιστική αναφορά στον τομέα, ένας 
δικαστής για παιδιά κατήγγειλε λεπτομερώς την 
«ασυνείδητη» μεταχείρηση των παιδιών, «άθλια 
αμέλεια» και «αποτυχία» από τους παρόχους τής 
φροντίδας, Lifestyle Solutions και το υπουργείο 
Κοινοτήτων και Δικαιοσύνης.

Ο δικαστής ανέφερε με λεπτομέρειες πως η μη 
κερδοσκοπική Lifestyle Solutions ζητούσε πλη-
ρωμή $18.096 την εβδομάδα ή $1.200 την ημέρα 

για 90 ημέρες φροντίδας των δύο παιδιών, ενώ 
στην πραγματικότητα το κόστος τής φροντίδας 
ήταν μόνο $80 την εβδομάδα για τα δύο παιδιά.
Η Lifestyle Solutions που δραστηριοποιείται σε 
ολόκληρη την Αυστραλία κατέγραψε εισόδημα 
$187 εκατομμύρια για το 2021, από τα οποία 
$94 εκατομμύρια ήταν κυβερνητική χρηματοδό-
τηση και $70 εκατομμύρια από την κυβέρνηση 
ΝΝΟ. 
Προφανώς πρόκειται οικονομικό σκάνδαλο κα-
ραμπινάτο, αλλά και κοινωνικό έγκλημα με θύ-
ματα ανυπεράσπιστα παιδιά και δεν αρκεί μόνο 
η αποκάλυψή του. Περιμένουμε τί θα αποφανθεί 
η δικαιοσύνη. 

Τ
ην Τρίτη, 1 Νοεμβρίου, το Ελλη-
νικό Κέντρο Προνοίας τίμησε με 
μια εκδήλωση υπό την αιγίδα τού 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου  

τους φροντιστές και εθελοντές του για την    
πολύχρονη προσφορά τους στους συναν-
θρώπους με προβλήματα. Η φιλανθρω-
πία είναι πια παράδοση στον σπουδαίο 
αυτό φιλανθρωπικό φορέα με πρωτεργά-
τη τον ακούραστο διευθυντή, κ. Στυλιανό 
Μαγδαλόπουλο. Να προσθέσουμε ότι    το 
Κέντρο Προνοίας εξυπηρετεί με κάθε δυ-
νατο τρόπο συμπαροίκους  που αντιμετω-
πίζουν προβλήματα καθημερινότηταςτα 
τελευταία 37 χρόνια.
Ο κ. Μαγδαλόπουλος, για το τεράστιο 
κοινωνικό έργο τού φορέα που διευθύνει 
περιστοιχίζεται όλα αυτά τα χρόνια από 
ικανούς και ευσυνείδητους συνεργάτες 
στη διοίκηση και στην προσωπική στήρι-
ξη συμπαροίκων μας από αφοσιωμένους 
φροντιστές και εθελοντές. 
Ο Σεβασμιότατος κ.κ. Μακάριος σε χαι-
ρετισμό του ευχαρίστησε τους φροντιστές 
και εθελοντές, ούτε παρέλειψε να αναφέ-

Η φιλανθρω-
πία είναι πια 
παράδοση 
στον σπου-
δαίο αυτό 
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πρωτεργάτη 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΕΓΚΛΗΜΑ

Πεινασμένα παιδιά και παγωμένα από το κρύο

Ενα θερμό «ευχαριστώ» τής Εκκλησίας για
αυτούς που φροντίζουν τον συνάνθρωπο

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος βρά-
βευσε την κα Μαριγώ Στάθη για την πολύχρονη 
προσφορά της σαν φροντίστρια ηλικιωμένων. Τα 
συγχαρητήριά μας κα Μαριγώ.
(Φωτογραφίες τού Μαρκέλου Πετρόπουλου).

Ενας από τους τιμηθέντες με τιμητική πλακέτα 
φροντιστές με πολλά χρόνια αφοσίωσης στη βοή-
θεια ηλικιωμένων συμπαροίκων από το Ελληνικό 
Κέντρο Πρόνοιας ήταν και ο καλός φίλος, Αθανά-
σιος Στιβακτάς, ένας έμπειρος και ευσυνείδητος 
φροντιστής. Εύγε Θανάση και καλή συνέχεια στην 
προσφορά σου για τον συνάνθρωπο.


